



## 湖南洞口县举办传统文化研讨会

华夏早报讯(记者 张邦毛 通讯员 向美君)巍巍雪峰,大美罗溪。4月5日,“雪峰之春”洞口县第三届雪峰文艺论坛活动在湖南省洞口县罗溪国家级森林公园举行。雪峰山区域各县区知名作家、艺术家、知名人士和众多文艺爱好者参加此次论坛。

论坛以多样化的形式进行创作研究,就雪峰山传统文化进行研讨、探索和挖掘,给雪峰山文化又带出了一方全新的天地。此次活动由洞

口县人民政府主办,罗溪国家森林公园、洞口县文旅局、洞口县传统文化促进会、洞口县作家协会、洞口县税务局承办。

4月5日下午,各地文艺界人士云集罗溪宝瑶村,晚上7点,一场传统独特的瑶家欢庆篝火晚会在全国最美乡村——宝瑶村举行,拉开此次文艺论坛的序幕。穿着艳丽的瑶族服装的姑娘小伙子们表演了“瑶寨茶浓山歌甜、幸福瑶寨歌如海、吹木叶、打糍粑、家的味道、大

美罗溪等你来、敲竹梆、竹竿舞”等独具民族特色的优秀节目。

4月6日,文化论坛研讨会在宝瑶村人民大会堂内举行。洞口县委常委、宣传部长曾泽群代表洞口县委、县人民政府、宣传部参加此次文化论坛活动并发表重要讲话,洞口县罗溪国家森林公园党委书记胡扬平做了热情洋溢的致词,并就罗溪的人文地理、自然景观、瑶族风情以及远景规划进行了隆重推介。



## 贵州剑河：民俗文化节“三月三”精彩纷呈

华夏早报讯(记者 罗玉平)4月7日,正值农历三月初三,贵州省剑河县观么镇新民村、新年合村当地苗族同胞欢庆“高雍三月三”民俗文化节,古朴精彩纷呈的民俗和农耕活动增添不少热闹的节日气氛和情趣。

当地多个村庄的近万名苗族同胞或担着猪头或挑着各式各样的礼物去祭祀巫耶,祈求风调雨顺、寨邻和谐安康幸福。祭祀过后他们将猪头分到各家,在长达约一公里的通村公路上炖肉野炊、对山歌,场面震撼壮观。苗族村民野炊完后又在稻田开展抓鱼、抢鸭子、扛谷斗、犁田、挑稻草等农耕比赛及拔河比赛。高雍三月三民俗文化节将持续三天(农历三月初二至初五),活动主要有千人芦笙舞、千人苗族情歌对唱、坐夜盘歌、千户祭巫耶、传统农耕文化展示等。

## 贵州省公安机关推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展

华夏早报讯(记者 罗玉平)近日,贵州省副省长、省公安厅党委书记、厅长郭瑞民主持召开厅党委(扩大)会议,传达学习省委常委会关于扫黑除恶专项斗争专题会议精神,对全省公安机关扫黑除恶专项斗争再强调再部署。

郭瑞民强调,要聚焦重点任务持续发力,以更加精准的举措推动专项斗争取得新的更大成效。要全力打好线索核查攻坚战,进一步畅通举报渠道,鼓励人民群众积极提供有价值的涉黑涉恶线索,推动一批有价值的线索转换到专案侦查阶段。要全力打好大案要案

攻坚战,紧盯群众反映强烈、影响较大的涉黑涉恶重大复杂案件,坚持以专案侦办为突破口,切实加大统筹协调力度,着力侦破一批大案要案。要全力打好深挖彻查攻坚战,坚持把深挖彻查“关系网”“保护伞”作为主攻方向,用好政策措施,健全完善同步立案工作机制,坚持分类打击,推动扫黑除恶专项斗争“打伞破网”同频共振。要全力打好综合治理攻坚战,持续抓好以扫黑除恶为牵引的各类专项行动,坚决打击严重影响人民群众安全感的“黄赌毒”“盗抢骗”等违法犯罪活动,持续开展社会治安

乱点整治,真正把“有黑扫黑、有恶除恶、有乱治乱”的要求落到实处。要全力打好宣传发动攻坚战,综合运用传统媒体和新媒体手段,广泛深入进行宣传发动,不断壮大正面宣传声势,充分展现党委政府扫黑除恶的决心和成效,在全社会营造同仇敌忾、人人喊打的浓厚氛围。

郭瑞民指出,省委省政府高度重视扫黑除恶专项斗争,孙志刚书记、谌贻琴省长多次主持召开专题会议,听取扫黑除恶专项斗争有关情况,亲自研究重大问题,为全省扫黑除恶专项斗争的顺利开展提供了

坚强的保证。省委常委会上,孙志刚书记就深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展提出了明确要求。全省公安机关要进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实增强使命责任感紧迫感,认真按照省委常委会专题会议精神特别是志刚书记的重要讲话精神,采取更加有力的工作措施,不断推动全省公安机关扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

## 118名贫困生获得爱心人士资助

华夏早报讯(记者 张玉梅 通讯员 张先邵 袁进农 唐建兵)4月4日,湖南省绥宁县黄土矿镇学校100多名师生、家长齐聚多媒体教室,参加“让留守儿童沐浴温暖”助学活动。

来自长沙市望城区桥驿镇明德小学原教导主任罗坤、望城区茶亭镇茶亭小学刘小艳、望城区长冲小学危晓园等3位支教绥宁县黄土矿镇学校的老

师,给向天宝等8位品学兼优的贫困学生每人发放1200元助学金,刘奇江等5位品学兼优的贫困学生每人发放900元助学金,李嘉欣等5位品学兼优的贫困学生每人发放700元助学金,共发放助学金17600元,并对100名贫困学生每人发放了一双运动鞋。

3位支教老师不仅将先进的教学理念带给黄土矿镇学

校,与该校教师进行师徒结对帮扶,而且还利用双休日及平时休息时间,积极开展“让留守儿童沐浴温暖”之支教行动。经过他们一个多月的进村入户上门走访调查该校品学兼优贫困学生,并争取到了长沙市杨雄等爱心人士的捐助。

六(1)班刘秋金学生代表全体受助学生进行了发言,表示努力学习,以优异的成绩

来回报爱心人士及老师的谆谆教诲。一年级学生袁祥峰的爷爷代表全体受助学生家长进行了发言,感谢长沙市爱心人士、感谢望城区3位支教老师、感谢学校领导及全体教师,表示要积极配合学校工作,教育孙子(女)要好好学习,天天向上。

## 子迪健康开发岩盐气溶胶产业 服务亚健康人群

华夏早报讯(特约记者 刘杰)4月11日,北京子迪健康管理有限公司开业庆典暨新闻发布会在北京华尔顿大酒店盛大举行,来自党政军政界、政法界、企业界、医疗卫生界、律师界、媒体界及社会各界和海内外知名的人士500余人莅临新闻发布会现场。

北京子迪健康管理有限公司董事长刘宏伟在致辞中表示,大健康产业是朝阳产业,中国马上步入老龄化,65岁以上的老年人有2.5亿,亚健康群体更加庞大,“岩盐气溶胶”产品和服务将把庞大的亚健康群体挡在医院以外。

## 湖南邵阳双清区：清明期间没发生一起森林火灾

华夏早报讯(记者 张玉梅 通讯员 张雪珊 彭之刚)清明节期间,天气晴好,气温骤升,火险等级高,进入森林防火的关键期,湖南省邵阳市双清区把森林防火与移风易俗、文明祭祀结合起来,全力做好森林防火各项工作。截至4月7日,全区清明节小长假没有发生一起森林火灾。

该区各级各有关部门按照“火情零报告、违法用火零容忍、努力实现火灾零发生”工作要求,严格执行24小时领导带班和值班制度、巡查制度,严格火情即时报告反馈制度,确保火情早发现、早处置,坚决打赢清明节期间森林防火“攻坚战”。

通过强化思想认识,坚持

以防为主,该区严格落实各项防控措施,加强重点防范,严防重点区域,严管重点时段,严控重点人群,严清林下隐患,全面做好火情监测、物资准备、扑火管理等工作。并利用宣传车、标语横幅、村村通等各种形式加强文明祭祀和防火宣传教育,加强应急值守和督导检查,压实政府责任、部门责任、

地块责任和岗位责任,确保有备无患、万无一失。4月5日,该区爱莲街道云水村与快活村等地段出现3起小火情,街道武装政法委书记栗立亮带领应急分队和村干部及时赶赴现场,使用灭火器、打火拖把、建立隔离带等多种手段将火及时扑灭,均无火情蔓延且没有造成人员伤亡和财产损失。

### 北汽全家福

### 北汽汽车系 全线品牌

公司具备自主研发能力和制造工艺条件,形成军用轻型越野车、民用轻型越野车、SUV、皮卡和新能源乘用车四大系列产品,拥有陆风、勇士、骑士、战旗(轻型越野车)、新途(越野车)、猎豹(皮卡/皮卡SUV)、水陆两栖车等知名自主品牌。